

# 孕妇试燃气意外烧伤

## 请求荥阳市燃气公司职工拨打120,遭拒

荥阳25岁美丽的准妈妈刘晓杰在家中试天然气是否接通,遭遇意外之火,导致其面部、脖子、手臂大面积烧伤。刘晓杰要求在场的荥阳市燃气公司员工郭某等拨打120,郭某等拒绝,延误了刘晓杰的治疗时间约50分钟。

郑州晚报记者 杨宜锦 姚辉常 实习生 乔晗文/图

### 美丽准妈妈为护胎儿有药不内服

昨日,记者在郑州市第一人民医院见到了刘晓杰,她正躺在病床上,脸部及脖子涂着药物,手臂绑着厚厚的纱布。她时不时痛苦地呻吟着,“太痒了”。

刘晓杰今年25岁,是郑州某医院一名护士,已经怀孕8周。为了保护腹中的胎儿,刘晓杰选择了不服用内服药治疗,只用外敷药擦伤口。她的嘴已不能像正常人一样张开,只能喝一些牛奶、水,面包要掰成黄豆粒大小,用水送到肚子里。

刘晓杰的婆婆伤心地说:“俺儿媳妇可漂亮了,在她们单位护士中都是数得着的,我为有这样的儿媳妇感到高兴。没想到,她还那么年轻,就遭遇到这样的不幸。”

据刘晓杰的主治医师介绍,刘晓杰是二度烧伤,特别是左臂,会留下疤痕。“我是一名护士,以后在给病人护理时,病人看到我手臂上的伤疤会不会害怕?”刘晓杰说。

### 突来火团烧得睁不开眼

刘晓杰回忆起了16日发生的不幸。当日18时10分左右,荥阳市燃气公司郭某和同事到荥阳市广武路嘉禾芙蓉园小区,为7号楼刘晓杰家接天然气。两个人有所分工,郭某到位于7楼的刘晓杰家,其同事在楼下。

18时15分左右,郭某认为天然气已经接通,让刘晓杰开灶火看能否正常使用。刘晓杰试了几次,灶火也没有点着。

刘晓杰打开灶台下面的柜子,想看看里面的天然气管道是否接到了灶台上。刘晓杰一打开柜子门,一团猛火向她扑来。刘晓杰来不及躲闪,被烧伤。

刘晓杰感到眼前一黑,想睁开双眼,但剧烈的疼痛让她睁不开。她摸索到厨房外的水池,打开水龙头用凉水冲洗自己的眼部和脸部。“多亏我是一名护士,有这方面的急救常识,当时还戴着眼镜,不然我的眼可能就不保了。”刘晓杰庆幸地说。

### 双眼被灼,请求燃气公司员工拨打120,但遭拒绝

郭某用对讲机与楼下的同事通话,让同事上楼。刘晓杰听到郭某说话,就让郭某帮助拨打120,郭某拒绝了,说让刘晓杰的家人到了再拨打。

刘晓杰在用水冲洗了二三十分钟之后,感觉情况有所缓和,想拨打家人的电话,但看不清手机屏幕,于是她随手拨打了通话记录中第一个人的电话,但对方没有接听。这时,郭某仍然没有拨打120。

刘晓杰接着用水冲洗了几分钟,随后扶着楼梯下楼。虽然她对楼梯已经非常熟悉,但仍然不能在看不清路的情况下快速下楼,只能一步一步往下挪。

刘晓杰到了楼下,正巧遇到了来看望她的二姑父,二姑父见到她烧伤的样子,十分吃惊,急忙叫表弟开车将她送到附近的医院。

据刘晓杰的二姑父介绍,他见到刘晓杰时是

当日19时20分左右,刘晓杰的治疗时间被耽误了50分钟以上。

刘晓杰说,郭某当时并没有穿着工装,打扮得很时髦,她怀疑郭某是否真的是荥阳市燃气公司的员工,是否有相关工作证件,是否具有给用户安装燃气的资格。

据刘晓杰的丈夫樊文治介绍,他两次到荥阳市燃气公司了解情况,荥阳市燃气公司都没有接待。樊文治拨打了110,在民警的帮助下,才见到郭某。郭某起初否认自己在现场,但在樊文治的一再追问下,郭某才承认在现场。荥阳市燃气公司一位负责人证实,郭某的确是他们的员工。

昨日,记者到荥阳市燃气公司采访,门卫称没有值班人员,后来,三个人从荥阳燃气公司出来,自称是该公司办公室的工作人员,但拒绝接受采访。

杨一:我的朋友,河南农业大学学生刘剑科的姐姐,郑州25岁漂亮女护士在家试气被烧伤!事后,荥阳市天然气公司不调查,不认错,不抚恤,无人情味。伤者刘晓杰入住郑州十一院求治,但因怀孕8周,不能内服西药,只能保守外敷治疗。因此医生推测至少三个月后才能出院,她公布求助电话18695893934。好人一生平安。



刘晓杰朋友20日晚发出的求助微博截图



痛苦的面容(烧伤后)

### 微电影《爱在新密》开机拍摄



本报讯 昨日,新密第一部微电影《爱在新密》在新密市刘寨镇宋寨村开机拍摄。该片由郑州中海房地产开发有限公司投资拍摄,以该公司的东城半岛项目为依托,讲述了主人公王丁泉在成长过程中父母对其永恒不变的爱,以及两代人之间生活观念的冲突。

《爱在新密》取景大部分都在新密、郑州完成,片子中间有很多生活的小细节多源自于新密,例如新密的老房子、荷叶饼等。演员大都是省级一线演员。导演林华很有信心,“这个片子拍出来一定很感人!”

《爱在新密》拍摄期间得到了当地群众及刘寨镇政府的大力支持。演员们对新密的印象很好,都说新密人朴实,热情,在这里拍戏很开心。

据悉,微电影《爱在新密》将在8月下旬与观众见面。

郑州晚报记者 王银廷 实习生 田俊娟 文/图

# 救村民 献生命 事迹可歌可泣 表敬意 送温暖 晨钟教育慰问英雄张旭家人

近日,广东省边防总队海警第三支队警官张旭,在回乡探亲休假时因勇救村民而献出年仅28岁年轻生命的事迹经媒体报道后,在社会上引起强烈反响。7月20日,郑州晨钟(陈中)教育集团董事长陈中在看到相关报道后,第一时间安排集团工作人员奔赴泌阳县羊册镇徐庄村,看望慰问英雄张旭家人。

郑州晚报记者 闫明 文/图



王金宇向英雄遗像鞠躬



王金宇代表郑州晨钟(陈中)教育集团给张家送来慰问金及慰问品

### 在我的心目中,张旭是个英雄

“我是20日中午在当天的报纸上看到张旭这个事情。这孩子是在河边长大,明知道山洪的威力,却还义无反顾地去救一位并不相识的村民,最终献出了自己28岁的年轻生命。这种精神让人感动,在我的心目中,张旭就是一位英雄。”郑州晨钟(陈中)教育集团董事长陈中在接受采访时谈道。

“父母失去儿子,妻子失去丈夫,孩子失去父亲。这个时候,张旭的家人是最痛苦的。我们应该让他们感受到来自社会的温暖,为他们送去我们的心意。”在陈中董事长的安排下,由该教育集团纪检委书记王金宇带队的一行人,在办完手里当时的工作后,于20日下午六时半启程,奔赴泌阳。

### 往返千里,只为送去一片心意

从郑州至泌阳,最近的一条线路里程也有250公里。20日晚10时,经过3个多小时的奔波,王书记一行终于赶到了泌阳县。天色已晚,此时不宜再去打扰英雄家人的休息。王书记决定,先到泌阳县人武部了解一下情况。没想到,当夜值班的范怀礼副部长在了解到郑州晨钟(陈中)教育集团一行的目的后,决定第二天为大家带路。

21日一大早,晨钟(陈中)教育集团一行来到羊册镇徐庄村张旭家中。“张爸爸,小旭是优秀的,他是你们的好儿子,今天我们过来,就是想告诉你们,张旭的精神感动了无数人,大家和你们一样,都想着他呢,希望你们也要节哀,保重身体。”王金宇代表郑州晨钟(陈中)教育集团及陈中董事长,为张旭家人送来了慰问金及慰问品。



英雄遗物